

## **Allianz Global Investors Fund**

Société d'Investissement à Capital Variable Domicilio social: 6 A, route de Trèves, L-2633 Senningerberg Inscrita en el Registro Mercantil de Luxemburgo con el n.º B 71.182

## Aviso a los accionistas

Por la presente, el Consejo de Administración de Allianz Global Investors Fund notifica que el compartimento Allianz Global Investors Fund - Allianz Short Duration Global Real Estate Bond se liquidó el 9 de febrero de 2022.

Sociedad	Nombre del compartimento	Clase de acciones	ISIN	WKN	Producto de la liquidación por acción (en la divisa de la clase de acciones)
Allianz Global Investors Fund	Allianz Short Duration Global Real Estate Bond	IT (H2-EUR)	LU1480279279	A2ARLU	1007,61

El producto completo de la liquidación se ha pagado por entero a los accionistas.

Senningerberg, octubre de 2022

Por orden del Consejo de Administración Allianz Global Investors GmbH

Este documento es una traducción del documento original. En caso de contradicciones o ambigüedades en la interpretación de la traducción, prevalecerá la versión original en inglés, siempre que esto no incumpla las leyes locales del sistema legal correspondiente.